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2024 山西建设投资集团有限公司高校毕业生招聘 937 人笔试备考

题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．只参加弱相互作用、电磁相互作用的基本粒子是（　　）。

A、轻子

B、原子

C、媒介子

D、夸克

答案：A

解析：轻子是只参加弱相互作用、电磁相互作用的粒子。故选 A。

2．在现代经济社会中，各国政府都具有宏观调控职能，一般通过货币政策、财政政

策和对外经济政策以调节社会总供给与总需求均衡。被称为社会经济活动“内在稳定

器”的是（　　）。

A、货币政策

B、财政政策

C、产业政策
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D、投资政策

答案：B

解析：所谓“内在稳定器”是指这样一种宏观经济的内在调节机制：它能在宏观经济

的不稳定情况下自动发挥作用，使宏观经济趋向稳定。财政政策的这种“内在稳定

器”效应无需借助外力就可直接产生调控效果，财政政策工具的这种内在的、自动产

生的稳定效果，可以随着社会经济的发展，自行发挥调节作用，不需要政府专门采取

干预行动。财政政策的“内在稳定器”效应主要表现在两方面：累进的所得税制和公

共支出尤其是社会福利支出的作用。故选 B。

3．“三个代表”重要思想是我们党的立党之本、执政之基、力量之源。这里的

“本”“基”“源”，说到底就是()。

A、发展先进生产力

B、发展先进文化

C、人民群众的支持和拥护

D、人民群众生活水平的提高

答案：C

解析：“三个代表”重要思想的含义是我们党总是代表着中国先进生产力的发展要

求，代表着中国先进文化的前进方向，代表着中国最广大人民的根本利益。“三个代

表”重要思想是我们党的立党之本、执政之基、力量之源。这里的

“本”“基”“源”指的是人民群众的支持和拥护。故选 C。
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4．《国家新型城镇化规划(2014-2020 年)》提出，到 2020 年人均城市建设用地严

格控制在()平方米以内。

A、150

B、200

C、100

D、250

答案：C

解析：城市发展模式科学合理。密度较高、功能混用和公交导向的集约紧凑型开发模

式成为主导，人均城市建设用地严格控制在 100 平方米以内，建成区人口密度逐步提

高

5．实际工作中“一刀切”的做法所犯的错误在于()。

A、忽视了矛盾的普遍性

B、忽视了矛盾的特殊性

C、忽视了矛盾的不平衡性

D、割裂了矛盾的共性与个性

答案：B

解析：A 项错误，矛盾的普遍性的含义是：矛盾存在于一切事物中，存在于一切事物

发展过程的始终。与题干无关。B
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/886144031112010133

https://d.book118.com/886144031112010133

